O Dmitry Trubotchkin (Μόσχα, Ρωσία) είναι Καθηγητής της Επιστήμης των Τεχνών, Επικεφαλής του Τμήματος Αρχαίας και Μεσαιωνικής Τέχνης στο Κρατικό Ινστιτούτο Τεχνών, Αντιπρύτανης και Πρόεδρος Ανθρωπιστικών και Καλλιτεχνικών Σπουδών της Ανώτερης Σχολής Παραστατικών Τεχνών, Καθηγητής Θεάτρου στο Ρωσικό Ινστιτούτο για τις Τέχνες του Θεάτρου (GITIS).
Είναι μέλος του Συμβουλίου Τεχνών και Πολιτισμού του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας καθώς και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ένωσης Θεάτρων της Ρωσικής Ομοσπονδίας.

Τιμήθηκε με το ρωσικό Κρατικό Βραβείο TV «TEFI» για μια τηλεοπτική σειρά εκπομπών για τις τέχνες, με το βραβείο «Bely Slon» από τη Ρωσική Ένωση Κριτικών Κινηματογράφου για μια τηλεοπτική σειρά για τον κινηματογράφο και το θέατρο. Έχει τιμηθεί επίσης με το Αργυρό Μετάλλιο «Για την εδραίωση των αρχών της ρωσικής επιστήμης» από την Ενωμένη Επιτροπή της Ρωσικής Ομοσπονδίας.

Έχει δημοσιεύσει εκτενώς (στα ρωσικά, αγγλικά και ιταλικά) και παρουσιάσει σε συνέδρια σε όλο τον κόσμο μελέτες του για το Ευρωπαϊκό κλασικό θέατρο και για το σύγχρονο ρωσικό θέατρο. Μονογραφίες του, στα ρωσικά, περιλαμβάνουν: Αρχαίο Ελληνικό Θέατρο (Μόσχα, 2016), Rimas Tuminas: Οι παραγωγές του στη Μόσχα (Μόσχα, 2015), Κατανοώντας το  Θέατρο του Arkadiy Raykin (Μόσχα, 2011), Αρχαία Λογοτεχνία και Δραματουργία (Μόσχα, 2010), Ρωμαϊκή Palliata σε δράση (Μόσχα, 2005).

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν: ιστορία και θεωρία του θεάτρου και των τεχνών, παραδοσιακό και σύγχρονο θέατρο, κλασικό θέατρο (αρχαίο και σύγχρονο), κοινωνικές και οικονομικές πτυχές της ιστορίας της τέχνης, φιλοσοφία και αισθητική, αρχαία ελληνική και ρωμαϊκή μυθολογία, τέχνη και τη λογοτεχνία, ερμηνεία των κλασικών έργων μέσα στο χρόνο.

Ιδρυτής ερευνητικής ομάδας στο Κρατικό Ινστιτούτο Καλλιτεχνικών Σπουδών για τη μελέτη της ιστορίας της κουλτούρας των κλασικών παραστάσεων και του κοινού. Σύμβουλος επαγγελματιών του θεάτρου, και πρόεδρος ή μέλος κριτικών επιτροπών Φεστιβάλ στη Ρωσία. 

