ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΗΘΟΠΟΙΩΝ

Γιάννης Αναστασάκης 

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1964. Σπούδασε Κλασική Φιλολογία στα Γιάννενα και Θέατρο στη Δραματική Σχολή του Κ.Θ.Β.Ε. Τιμήθηκε με εύφημο μνεία καλύτερου ανδρικού ρόλου για την ερμηνεία του στην ταινία του Γιάννη Λεοντάρη Κλείσε τα χρώματα και χρωμάτισε στο 19ο Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Δράμας 1996.
Έχει σκηνοθετήσει έως τώρα 20 παραστάσεις στη Στιγμή, στο θέατρο ΣΤΟΑ, στο Κ.Θ.Β.Ε., στα ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ιωαννίνων, Αγρινίου, Σερρών και Πάτρας. Εργάστηκε ως βοηθός σκηνοθέτη, πλάι στο Μίνωα Βολανάκη, το Θανάση Παπαγεωργίου, τη Νικαίτη Κοντούρη, το Γιάννη Ρήγα και τον Θοδωρή Γκόνη.

Ως ηθοποιός δούλεψε στο Κ.Θ.Β.Ε., στο Εθνικό Θέατρο, στο θέατρο Στοά και στο θέατρο Πορεία.

Είναι Καλλιτεχνικός Υπεύθυνος του θεατρικού οργανισμού Στιγμή και ιδρυτικό μέλος της ΘΕΣΠΙ.

Μιχάλης Αφολαγιάν

Απόφοιτος της Pan-Sic, Σχολή Μόδας και Πατρόν. Σπούδασε 5 χρόνια αφρικανικά κρουστά στη Σχολή Κρουστών Τα κρουστά του Τάκη ενώ έχει φοιτήσει και στο Ωδείο του Μοσχάτου στα κλασικά κρουστά.  Έχει παρακολουθήσει το εργαστήριο παντομίμας (Σύστημα Marcel Marceu) με την Ασπασία Κράλλη (2005-2006) όπως επίσης και στο Εργαστήριο Υποκριτικής στο Εργαστήριον (2004-2005).
Έχει παρακολουθήσει τα εξής σεμινάρια: 

· Σεμινάριο αφήγησης και λόγου με τον ηθοποιό Γιάννη Σταματίου (2008)

· Σεμινάριο υποκριτικής με τον Tapa Sudana (2008).

· Σεμινάριο αφήγησης και αυτοσχεδιασμού με τον Sotigi Kouyate (2007).

· Σεμινάριο για θέατρο δρόμου με τον γαλλικό θίασο Labre des nomads (2004).

Υπήρξε μέλος του θιάσου Θεάτρου Δρόμου Circus Dayz από το 1997 έως το 2003 και του θιάσου Παντούμ από το 2003 έως το 2005. Σήμερα είναι μέλος της χοροθεατρικής ομάδας AΝΑSSA με θέμα τις αφρικανικές χορογραφίες. 
Έχει συμμετάσχει στις εξής παραστάσεις:

· Ignatio del Moral: Το βλέμμα του μελαμψού άνδρα, σκην.: Στάθης Λιβαθινός, Εθνικό Θέατρο, 2005-2006 (Ομπάσι)

· Όμηρος: Νέκυια – Λ’ ραψωδία της Οδύσσειας, σκην.: Φωτεινή Παπαδόδημα, ART7, 2007. 

Έχει παρακολουθήσει ιδιαίτερα μαθήματα φωνητικής με την Μάρθα Φριντζήλα. Διδάσκει αφρικανικά κρουστά και τεχνικές τσίρκου στη Δραματική Σχολή Μοντέρνοι Καιροί.
Γιάννης Βογιατζής 

Γεννήθηκε στο Αιτωλικό. Απόφοιτος της Σχολής Εθνικού Θεάτρου και της Σχολής Θεάτρου Κ. Μιχαηλίδη. Έχει σπουδάσει επίσης Οικονομικά και Διοίκηση στη Βιομηχανική Σχολή. 
Έχει βραβευτεί με χάλκινο μετάλλιο για την Εθνική Αντίσταση, έχει πάρει Σταυρό της Αποστολικής Διακονίας της Εκκλησίας της Ελλάδος ενώ έχει πάρει βραβεία και από το Δήμο Αθηναίων, από Συλλόγους, Σωματεία κλπ.

Έχει λάβει μέρος σε πολλές παραστάσεις κι έχει συνεργαστεί με πολλούς σκηνοθέτες και θιάσους σε σημαντικά θέατρα της Αθήνας και της περιφέρειας όπως το Εθνικό Θέατρο, το Θέατρο Τέχνης, ο θίασος Μουσούρη, θέατρο Αμόρε κ.α. Έχει συμμετάσχει σε περιοδείες στις Η.Π.Α. Καναδά και Κύπρο. Έχει παίξει σε 80 περίπου κινηματογραφικές ταινίες όπως επίσης σε τηλεοπτικές και ραδιοφωνικές σειρές αλλά και στις ραδιοφωνικές παραστάσεις της ΕΡΤ. 
Δίδαξε επί δεκαετία Ορθοφωνία στις σχολές Σταυράκου, Μιχαηλίδη και Θεοδοσιάδη. 

Ευθύμης Θέου

Γεννήθηκε στην Θεσσαλονίκη. Απόφοιτος της Δραματικής Σχολής του Ωδείου Αθηνών (2008) και του Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Ιστορίας της Τέχνης του Πανεπιστημίου Κρήτης (2004). Έχει κάνει επίσης μεταπτυχιακές σπουδές στην προϊστορική αρχαιολογία στο Πανεπιστήμιο Κρήτης (2005).

Έχει παρακολουθήσει σεμινάρια υποκριτικής με τον Αργύρη Ξάφη και τον Γιώργο Συμεωνίδη, χορού με την Μαρία Αγγέλου και Ορθοφωνίας με τον Κωστή Σφυρικίδη.

Έχει συνεργαστεί ως βοηθός σκηνοθέτη της Α. Χιώτη στις παραστάσεις Silence (2008) και Κόκκινη σκουφίτσα, εγώ κι ο λύκος μου ( 2007) με την Ομάδα Vasistas.

Γιώργος Κοζομπόλης

Γεννήθηκε στα Σωτηριάνικα Καλαμάτας. Απόφοιτος Εμπορικής Σχολής. Έχει πάρει βραβείο καλύτερης ταινίας μικρού μήκους Πανελλήνιας Ένωσης Κριτικών Κινηματογράφου (ΠΕΚΚ) στο Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης 1978 και Πρώτο βραβείο Φεστιβάλ ταινιών μικρού μήκους Δράμας 1978 ως παραγωγός για την μικρού μήκους ταινία Ο Γιώργος από τα σωτηριάνικα. Έζησε και δούλεψε πολλά χρόνια στη Χαϊδελβέργη. 
Παναγιώτης Λάρκου

Γεννήθηκε στη Λεμεσό της Κύπρου το 1980. Απόφοιτος της Δραματικής Σχολής του Εθνικού Θεάτρου . Έχει κάνει σπουδές στο πιάνο / θεωρία μουσικής (Trinity College) και στην τρομπέτα (Royal). 

Στο θέατρο έχει παίξει στις παραστάσεις: Chionodoxa Lochiae του Α. Ιακώβου, Ολυμπιακές επιδείξεις καθ’ οδόν - Οι βετεράνοι, σκην. Γ. Γεννατάς, Αχαρνείς, Βόυτσεκ, Motortown, Τέσσερις αχτίδες συν μία ή Το μεγάλο μπλουμ του Μπρίλη (παράσταση για παιδιά που νοσηλεύονται σε νοσοκομεία και ιδρύματα), σκην. Β. Θεοδωρόπουλος, Η βασίλισσα του χιονιού, σκην. Θ. Γράμψας, Η όπερα της πεντάρας και Όρνιθες, σκην. Θ. Μουμουλίδης, Σελεστίνα, σκην. Β. Νικολαΐδης, καθώς και στο project Δέκα εντολές με σκηνοθέτες τους: Β. Νικολαΐδη, Κ. Ευαγγελάτου, Β. Γεωργιάδου, Λ. Μαλένη και Θ. Αμπαζή, Μανδραγόρας, σκην. Παντελής Δεντάκης με τη συνεργασία της Σταυρούλας Σιάμου.

Έγραψε και σκηνοθέτησε τα έργα: Τρία, που ανέβηκε στο Δώμα του Θεάτρου του Νέου Κόσμου (2004) και Ο Αγλέορας και οι φίλοι της Ευριδίκης Μπόντυ, για τις «Δοκιμές» του Θεάτρου Αμόρε (2006). Επίσης σκηνοθέτησε το έργο Παράξενο δεν είναι των Θ. Μικρούτσικου και Μ. Παπαγιάννη (ΟΜΜΑ, 2007).

Συμμετείχε στις κινηματογραφικές παραγωγές: Flat του Α. Ιωάννου, …και το τρένο πάει στον ουρανό και Αμμόχωστος Βασιλεύουσα (μουσικό ντοκιμαντέρ) του Γ. Ιωάννου (βοηθός σκηνοθέτη). Είναι ιδρυτικό μέλος των συγκροτημάτων «Κουποταύθις» και «Xerkelees ATM».

Δημήτρης Ντάσκας

Γεννήθηκε στην Αθήνα. Απόφοιτος της Δραματικής Σχολής του Θεάτρου Εμπρός. Και της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Έχει παρακολουθήσει σεμινάρια με τους Μάρτιν Σάρνχορστ, Θωμά Μοσχόπουλο, Δημήτρη Μαυρίκιο, Νίκο Μαστοράκη, Μιχαήλ Μαρμαρινό, Kaio Beltz, Maria Mendez, Κωνσταντίνο Θέμελη.

Έχει πάρει το 2ο βραβείο Καλύτερης Παράστασης από το περιοδικό Αθηνόραμα για την παραγωγή Press the button στο Θέατρο του Νέου Κόσμου.

Έχει συμμετάσχει στις εξής παραστάσεις:

· Μολιέρος: Αρχοντοχωριάτης, σκην.: Θέμης Μουμουλίδης, ΔΗΠΕΘΕ Πάτρας (Κλεόντ).
· Γκαίτε: Φάουστ, σκην.: Θέμης Μουμουλίδης, ΔΗΠΕΘΕ Πάτρας, Σύγχρονο Θέατρο Αθήνας, 2002 (Βαλεντίνο, Βάγκνερ).

· 22 δωμάτια, σκην.: Peader Kirk,Τεχνόπολη, 2003.

· Β. Χατζηνικολάου: Press the button, σκην.: Β. Χατζηνικολάου, Θέατρο του Νέου Κόσμου, 2005 (Νέος).

· Π. Λάρκου: Ο Αγλέορας και οι φίλοι της Ευριδίκης, Μπόντι, σκην.: Π. Λάρκου, Θέατρο Αμόρε, 2006.

· Γιάννης Παπαδόπουλος: Ενός πουλιού μόνο η φωνή, σκην.: Β. Χατζηνικολάου, Νέο Ελληνικό Θέατρο, 2006-2007 (Μπεραλφιόν).
· Παναγιώτης Λάρκου – Θάνος Μικρούτσικος: Παράξενο δεν είναι;, 2007-2008, Μέγαρο Μουσικής Αθηνών.

· Ρακίνας: Ανδρομάχη, σκην.: Δημήτρης Μαυρίκιος, Εθνικό Θέατρο, 2007 (Πυλάδης).

· Κλάιστ: Ο πρίγκιπας του Χόμπουργκ, σκην.: Λευτέρης Βογιατζής, Εθνικό Θέατρο, 2007-2008.
· Αριστοφάνης: Βάτρα-Χ, σκην.: Δημήτρης Λιγνάδης, Εθνικό Θέατρο, 2008. 

Είναι ιδρυτικό μέλος της θεατρικής ομάδας MANIART. Έχει δουλέψει ως βοηθός σκηνοθέτη του Δημήτρη Μαυρίκιου στις παραστάσεις Γυάλινος κόσμος, Έβδομο Ρούχο και True West.
Αγορίτσα Οικονόμου

Γεννήθηκε στην Αθήνα. Απόφοιτος της Ανωτέρας Δραματικής Σχολής Αθηνών Γ. Θεοδοσιάδη.

Έχει συμμετάσχει στις εξής παραστάσεις: 

· Αισχύλος: Ορέστεια, σκην.: Δημήτρης Λιγνάδης, Εθνικό Θέατρο, 2004-2005. 

· Κρ. Μάρλοου: Δρ. Φάουστους, σκην.: Δημήτρης Λιγνάδης, Εθνικό Θέατρο, 2005-2006 (Δαίμονας). 

· Σοφοκλής: Ηλέκτρα, σκην.: Έφη Θεοδώρου, Εθνικό Θέατρο, 2005-2006 (Χορός).
· Αριστοφάνης: Θεσμοφοριάζουσες, σκην.: Σωτήρης Χατζάκης, Εθνικό Θέατρο, 2006 (Γυναίκα Γ’).

· Λόρκα: Ματωμένος γάμος, σκην.: Σωτήρης Χατζάκης, Εθνικό Θέατρο, 2006-2007 (Γειτόνισσα).

· Αισχύλος: Προμηθέας δεσμώτης, σκην.: Σωτήρης Χατζάκης, Εθνικό Θέατρο, 2007-2008 (Κορυφαία).

· Ευριπίδης: Ιφιγένεια εν Αυλίδι, σκην.: Σωτήρης Χατζάκης, ΔΗΠΕΘΕ Λάρισας, 2007 (Κορυφαία, Αγγελιαφόρος Β’).

· Ευριπίδης: Ορέστης, σκην. Σταμάτης Φασουλής, Θεατρική Διαδρομή, 2005 (Χορός, Κορυφαία).
· Ευριπίδης: Τρωάδες, σκην.: Διαγόρας Χρονόπουλος, Θεατρική Διαδρομή, 2004 (Χορός, Κορυφαία).

· Όπως στον πινόκιο, σκην.: Γιάννης Λαπατάς, Ελεύθερο Θέατρο (Παραμυθού).
· Η αρρώστια του ύπνου, σκην.: Ιόλη – Φιλουμένη Ανδρεάδη, με την ομάδα The sleepers, Studio Λήδρα, 2003-2004 (κ. Μάργκαρετ).

· Ένα παιχνίδι στο παιχνίδι της σφαγής, σκην.: Έκτορας Μελάνης, Ομάδα Φάκα, Θέατρο Βικτώρια, 2001-2003 (4η κυρία, Δημοτικός Υπάλληλος, 1η Υπηρέτρια, Γριά, Ζακ-Εμίλ.
Μάκης Παπαδημητρίου

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1975. Αριστούχος απόφοιτος της δραματικής σχολής του Εθνικού Θεάτρου (2002) και φοιτητής επί πτυχίω στο Πανεπιστήμιο Αθηνών, Τμήμα Φυσικής.

Συμμετείχε στις παραστάσεις: Οι μέρες πριν έρθεις του Α. Φλουράκη, σκην. Γ. Μόσχος, Θέατρο Αμόρε, Σε σας που με ακούτε της Λ. Αναγνωστάκη, σκην. Λ. Βογιατζής (βοηθός σκηνοθέτη), Όνειρο καλοκαιρινής νύχτας και Το ημέρωμα της στρίγκλας του Σαίξπηρ, σκην. Γ. Κακλέας, ΔΗΠΕΘΕ Καλαμάτας, Ο ξεπεσμένος δερβίσης του Α. Παπαδιαμάντη, σκην. Θ. Γκόνης, ΔΗΠΕΘΕ Αγρινίου.

Στο Θέατρο του Νέου Κόσμου έχει παρουσιάσει τα έργα Έγκλημα αλά ινδικά και Loop σε δικό του κείμενο και σκηνοθεσία, έχει παίξει στις παραστάσεις Motortown (Λη), Ο Υπολοχαγός του Ίνισμορ (Ντέιβι), σκην. Β. Θεοδωρόπουλος, Επτά Ρίχτερ (Γείτονας), σκην. Γ. Γεννατάς, Εγώ είμαι το Θείο Βρέφος!, σκην. Γ. Καλαβριανός και Μόνο την αλήθεια, Μέρος Ι (Γιούρο), σκην. Β. Μαυρογεωργίου, ενώ έχει σκηνοθετήσει την παράσταση Η επιστολή της για το γάμο του Μπότο Στράους.

Συμμετείχε στις ταινίες Πάμε πάλι του Δ. Γιαμλόγλου, Το κελεπούρι, μια ταινία με πολύ καλαμπούρι των αδερφών Μποέμ, Η γυναίκα είναι σκληρός άνθρωπος του Α. Καφετζόπουλου, Ώρες κοινής ησυχίας της Κ. Ευαγγελάκου και Παρέες του Σ. Γκορίτσα, καθώς και στις τηλεοπτικές σειρές Άμυνα Ζώνης (σκην. Φ. Τσίτος, Λ. Χαρίτος) και Μαύρα μεσάνυχτα (σκην. Π. Κοκκινόπουλος).

Γιάννος Περλέγκας

Γεννήθηκε στην Αθήνα. Απόφοιτος της Δραματικής Σχολής του Εθνικού Θεάτρου (2002).

Έχει συμμετάσχει στις εξής παραστάσεις:

· Σάρα Κέιν: Καθαροί πια, σκην.: Λευτέρης Βογιατζής, Νέα Σκηνή.

· Λούλα Αναγνωστάκη: Σ’ εσάς που με ακούτε, σκην.: Λευτέρης Βογιατζής, Νέα Σκηνή.

· Για πάντα, σκην.: Δημήτρης Παπαϊωάννου, Ομάδα Εδάφους.

· Γιον Φόσσε: Τόσο όμορφα, σκην.: Γιάννης Χουβαρδάς, Θέατρο του Νότου.

· Κάρυλ Τσέρτσιλ: Πολύ μακριά, σκην.: Βίκυ Γεωργιάδου, Θέατρο του Νότου.

· Γιώργος Σεφέρης: Έξι νύχτες στην Ακρόπολη, σκην.: Έφη Θεοδώρου, Κ.Θ.Β.Ε.

· Σοφοκλής: Τραχίνιες, σκην.: Βίκτωρ Αρδίττης, Κ.Θ.Β.Ε.

· Α. Χαν-Ντιν: Σημειώσεις σε φύλλα που πέφτουν, σκην.: Έφη Θεοδώρου, Απλό Θέατρο.
· Χάινερ Μύλλερ: Ηρακλής 5, σκην.: Νίκος Μαστοράκης, ΔΗΠΕΘΕ Πάτρας.

· Σάιξπηρ: Μάκβεθ, σκην.: Γιώργος Γάλλος – Σταυρούλα Σιάμου, Θέατρο του Νέου Κόσμου.
· Φ. Ντοστογιέφσκι: Δαίμονες και Δαιμονισμένοι, σκην.: Μάγια Λυμπεροπούλου, Φεστιβάλ Αθηνών.

· Αριστοφάνης: Αχαρνείς, σκην.: Βαγγέλης Θεοδωρόπουλος, Εθνικό Θέατρο.

· Σοφοκλής: Ηλέκτρα, σκην.: Έφη Θεοδώρου, Εθνικό Θέατρο.

· Βασίλης Κατσικονούρης: Το γάλα, σκην.: Νίκος Μαστοράκης, Εθνικό Θέατρο – Βραβείο Χορν.
· Β. Ζιώγας: Θανάτω Θάνατον, σκην.: Νίκος Μαστοράκης, Εθνικό Θέατρο.

· Μαρκ φον Χέννινγκ: Ο έμπορος του Λας Βέγκας, σκην.: Μαρκ φον Χέννινγκ, Εθνικό Θέατρο.

· Σαίξπηρ: Τρικυμία, σκην.: Νίκος Χατζόπουλος, Εθνικό Θέατρο.

· Rainbow, σκην.: Έφη Θεοδώρου, Εθνικό Θέατρο.

Στον κινηματογράφο συμμετείχε στις ταινίες: Λόγοι και αμαρτήματα του Βασίλη Μαζωμένου, Οψ του Άρη Μπαλαφούκα, Πανδώρα του Γιώργου Σταμπουλόπουλου. Σκηνοθέτησε μαζί με τον Γιώργο Διδυμιώτη τη μικρού μήκους ταινία Το κελεπούρι. Έπαιξε στην τηλεοπτική σειρά Ιστορίες από την απέναντι όχθη σε σκηνοθεσία Παναγιώτη Φαφούτη.

Είναι ιδρυτικό μέλος της λαϊκής ορχήστρας Ραστ Χιτζάζ και μαζί με την Άννα Θεοδόση και τον Στράτο Γκρίντζαλη της Ομάδας Σαρμάκο.

Μαρία Πρωτόπαππα

Γεννήθηκε στη Νίκαια. Έχει φοιτήσει στο Τμήμα Νηπιαγωγών του Πανεπιστημίου Πατρών. Παρακολούθησε  το Foundation Course in Sociology, στο Open University, England. Σπούδασε στο Film Academy School, στην Πράγα (Τσεχία). 
Έχει παρακολουθήσει σεμινάρια με τους: Ιρίνα Πρόμπτοβα στο GITIS, Μάγια Λυμπεροπούλου, Άρη Ρέτσο, Θοδωρή Τερζόπουλο και Άρη Ρέτσο. 

Έχει συμμετάσχει σε 15 παραστάσεις του Θεάτρου Τέχνης Κ. Κουν (σκην. Γ. Λαζάνης – Μ. Κουγιουμτζής) σε έργα των: Ευριπίδη, Αριστοφάνη, Στρίντμπεργκ, Β. Γκομπρόβιτς, Κ. Γκολντόνι, Α. Σ. Εξιπερί, Θ. Βαλτινού, Θ. Γράμψα, Γ. Ρίτσου, Λ Αναγνωστάκη.

Έχει επίσης συμμετάσχει σε 13 παραστάσεις έργων των: Σ. ντε Λακλό, Μπ. Έλτον, Π. Μάρμπερ, Γ. Θεοτοκά, Δ. Χατζή, Λ. Αναγνωστάκη, Ζ. Π. Σαρτρ, Τ. Ουίλλιαμς, Γκαίτε, Ευριπίδη, Σοφοκλή σε σκηνοθεσία των: Κ. Καζάκου, Ηλ. Λογοθέτη, Στ. Φασουλή, Γ. Κοντραφούρη, Α. Κοκκίνου, Λ. Βογιατζή, Σ. Πέππα, Γ. Χουβαρδά, Μ. Μαρμαρινού, Θ. Μοσχόπουλου, Θ. Μουμουλίδη.

Συνεργάστηκε στον κινηματογράφο σε 8 ταινίες με τους Δ. Γρηγοράτου, Δ. Αθανίτη, Ν. Ζαπατίνα, Τ. Κουλμάση, Π. Πορτοκαλάκη, Σ. Γκορίτσα, Στ. Ιωάννου και στην τηλεόραση σε έξι τηλεοπτικές σειρές  των Κ. Αριστόπουλου, Β.  Νεμέα, Β, Τσελεμέγκου, Στρ. Μαρκίδη, Π. Δημητρακοπούλου. 
Εργάστηκε επίσης ως βοηθός σκηνοθέτη στην παράσταση Οι δούλες του Ζ. Ζενέ σε σκηνοθεσία Λευτέρη Βογιατζή στο Θέατρο της Οδού Κεφαλληνίας. 
Σοφία Σεϊρλή

Γεννήθηκε στην Αλεξάνδρεια, στην Αίγυπτο. Απόφοιτος της Δραματικής Σχολής του Εθνικού Θεάτρου. Παρακολούθησε για δύο χρόνια  μαθήματα στο West London College of Commerce στο Λονδίνο (Private Secretarial Course).

Έχει παρακολουθήσει σεμινάριο με τον Walter Scott (Actor’s Studio) και θεατρικό εργαστήριο με τον Γιάννη Ρήγα.

Τιμήθηκε με Βραβείο Ερμηνείας για την ταινία μικρού μήκους Απόγευμα Κυριακής, Φεστιβάλ Δράμας το 1991. 
Συνεργάστηκε με το Ελεύθερο Θέατρο, την Ελεύθερη Σκηνή, το Θεσσαλικό Θέατρο, το ΘΟΚ, το θίασο Διπλούς Έρως, το Θίασο Εποχή, το Κ.Θ.Β.Ε., το Εθνικό Θέατρο, το Θέατρο του Νότου, το Θέατρο της Οδού Κεφαλληνίας, το Απλό Θέατρο, το ΔΗΠΕΘΕ Πάτρας κ.α. σε έργα των Φεϋντώ, Χόρβα, Πιραντέλλο, Ζενέ, Στρίντμπεργκ, Λαμπίς, Άφρα Μπεν, Ντε Φιλίππο, Γκολντόνι, Βέντεκιντ, Μπέκετ, Σεφέρη, Τουρινί κ.α.

Έχει συμμετάσχει σε θεατρικά έργα και ποιητικές εκπομπές στο ραδιόφωνο. Έχει παίξει σε πολλές τηλεοπτικές σειρές, σε ταινίες μεγάλου και μικρού μήκους. Έχει γράψει σενάρια για την τηλεόραση. Έχει διδάξει υποκριτική στο Θεατρικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Πατρών. Από το 2004 κάνει σεμινάρια υποκριτικής κι έχει παρουσιάσει 3 παραστάσεις με ερασιτέχνες στο Μικρό Πολυτεχνείο. 
Μιχάλης Τιτόπουλος

Γεννήθηκε στην Αθήνα. Απόφοιτος της Δραματικής Σχολής του Εθνικού Θεάτρου. Φοιτητής του τμήματος Θεατρικών Σπουδών του πανεπιστημίου Αθηνών.

Έχει συμμετάσχει στην παράσταση Άμλετ του Wooster Group στο Φεστιβάλ Αθηνών το 2008. Έχει επίσης συμμετάσχει σε ερασιτεχνικές παραστάσεις από το 2000 έως το 2005 με δύο ερασιτεχνικούς θιάσους και με την ομάδα του Πανεπιστημίου.

Έλενα Τοπαλίδου

Γεννήθηκε στην Αθήνα. Απόφοιτος της Κρατικής Σχολής Ορχηστρικής Τέχνης (ΚΣΟΤ). Έχει επίσης πτυχίο πιάνου.

Έχει πάρει το 1ο Κρατικό Βραβείο Χορού, γυναικείας ερμηνείας για το έργο Η κυρία με τις καμέλιες, σκην.: Κ. Ρήγου, 1999.

Είναι βασικό μέλος του χοροθεάτρου ΟΚΤΑΝΑ. Έχει συμμετάσχει σε όλες τις παραγωγές τους από το 1992 έως το 2001 σε σκηνοθεσία Κωνσταντίνου Ρήγου. Επίσης, έχει  συνεργαστεί με την Ομάδα Εδάφους στη Μήδεια και στον Ορέστη σε σκηνοθεσία Δημήτρη Παπαϊωάννου, με το Θέατρο του Νότου στις παραστάσεις Μακμπέθ του Ουίλλιαμ Σαίξπηρ και Ελένη του Ευριπίδη σε σκηνοθεσία Γιάννη Χουβαρδά. Συνεργάστηκε ως χορεύτρια κατά την περίοδο 2001-2006 με το Κ.Θ.Β.Ε.  σε σκηνοθεσία Κωνσταντίνου Ρήγου. Έχει επίσης συνεργαστεί ως ηθοποιός στο Κ.Θ.Β.Ε. στο Δόντι του εγκλήματος του Σαμ Σέπαρντ, σε σκηνοθεσία Μ. Πάσσαρη, στους Βατράχους του Αριστοφάνη σε σκηνοθεσία Σωτήρη Χατζάκη, στις Τραχίνιες του Σοφοκλή σε σκηνοθεσία Βίκτωρα Αρδίττη κ.α.
Έχει επίσης συνεργαστεί στις εξής παραστάσεις:

· Σαίξπηρ: Άμλετ, σκην.: Γιάννης Παρασκευόπουλος, Νέες μορφές.

· Ευριπίδης: Βάκχες, σκην.: Σωτήρης Χατζάκης, Εθνικό Θέατρο.

· Β. Χατζοπούλου: Βρέχει, σκην.: Ακύλλας Καραζήσης, Φεστιβάλ Αθηνών.

· Ντοστογιέφσκι: Ήμερη, σκην.: Λευτέρης Βογιατζής, Νέα Σκηνή.

Έχει επίσης συνεργαστεί ως κινησιολόγος με τους σκηνοθέτες: Τάσο Μπαντή, Τάσο Ράντζο, Δημήτρη Μαυρίκιο, Έφη Θεοδώρου. Διδάσκει κλασικό μπαλέτο. 

