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Μπερνάρ-Μαρί Κολτές (1948-1989)

Ο Μπερνάρ Μαρί Κολτές γεννήθηκε στις 9 Απριλίου 1948 σε μια μεσοαστική οικογένεια στο Μετς. Στα 1966, σε ηλικία 17-18 ετών, εγκατέλειψε το Μετς και ταξίδεψε στον Καναδά και τις Ηνωμένες Πολιτείες.  

Σε ηλικία 22 ετών παρακολούθησε τη Μήδεια με τη μεγάλη Γαλλίδα ηθοποιό Μαρία Καζαρές και εντυπωσιασμένος από την ερμηνεία της στράφηκε στο θέατρο. Αρχίζει έτσι να γράφει σχεδόν αποκλειστικά για το θέατρο και παράλληλα παρακολουθεί μαθήματα σκηνοθεσίας στην Σχολή του Εθνικού Θεάτρου του Στρασβούργου (1970-71). 
Έκτοτε η συγγραφική του δραστηριότητα διακόπτεται μόνο από μεγάλα ταξίδια. 
Στα 1974 κάνει πρεμιέρα στη Λυών, σε σκηνοθεσία Μπρούνο Μπεγκλέν, το έργο του Σάλλιντζερ. 

Ακολουθεί το Η Νύχτα μόλις πριν από τα Δάση που παρουσιάζεται στο φεστιβάλ της Αβινιόν. Έχουν μεσολαβήσει τρία χρόνια κατά τα οποία ο Κολτές σκεφτόταν να μην ξαναγράψει ποτέ.  

Παράλληλα, εξακολουθεί να ταξιδεύει. 
1973: ταξίδι στη Σοβιετική Ένωση με αυτοκίνητο από το Παρίσι. 1978: ταξίδι στη Νιγηρία. 1979: Μάλι και Ακτή του Ελεφαντοστού, Γουατεμάλα. 

Στη Γουατεμάλα, «σ’ ένα μικρό χωριό όπου δεν μιλούσαν καν Ισπανικά» έγραψε το έργο Αγώνας Νέγρου και Σκύλων που δημοσιεύτηκε στο περιοδικό Theatre Ouvert και εξασφάλισε στον συγγραφέα την υποτροφία του Εθνικού Κέντρου Γραμμάτων. Το έργο μεταδίδεται ραδιοφωνικά και το 1981 ανεβαίνει στο θέατρο Πετί Οντεόν σε σκηνοθεσία Ζαν-Λυκ Μπουτέ.

Από το 1983 αρχίζει η μεγάλη και στενή του συνεργασία με τον σκηνοθέτη Πατρίς Σερώ, που θα ανεβάσει τα σπουδαιότερα έργα του στο Τεάτρ Αμαντιέ του παρισινού προαστίου της Ναντέρ : Combat de negre et des chiens [Αγώνας νέγρου και σκύλων] (1983), Quai Ouest [Δυτική αποβάθρα] (1986), Dans la solitude des champs de coton [Στη μοναξιά των κάμπων με βαμβάκι] (1987), Retour au desert [Επιστροφή στην έρημο] (1988).
Ο ψυχοπαθής δολοφόνος Ρομπέρτο Zούκο είναι η έμπνευση για το τελευταίο έργο του συγγραφέα, Ρομπέρτο Τσούκο (1988) που ανέβηκε για πρώτη φορά στα 1990 στη γερμανική γλώσσα, σε σκηνοθεσία Πέτερ Στάιν.
Ο Μπερνάρ-Μαρί Κολτές πέθανε το 1989 στο Παρίσι σε ηλικία 41 χρόνων.
