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Ένας δάσκαλος, ένας σπόρος, μια ελπίδα

Πολλά και διάφορα είδη μαξιλαριών, παράξενων και μυθικών, εμφανίζονται στα παραμύθια και μυθιστορήματά μου. Ο σοφός Κομφούζιος, για παράδειγμα, κοιμάται σε ένα μαξιλάρι παραγεμισμένο με πούπουλα κουκουβάγιας. Ο κάπταιν Βαρθολομαίος Μπόρφιν και το πλήρωμα της σκούνας του αγκαλιάζουν τα βράδια ναυτικά μαξιλάρια παραγεμισμένα με πούπουλα γλάρων. Ο μικρός φακίρης στο «Νανούρισμα του Μικρού Φακίρη» κοιμάται σε μαξιλαράκι παραγεμισμένο με αγκάθια κάκτου, ο σούπερ νάνος σε μαξιλάρι με ένα μόνο πούπουλο και ο ηγέτης της αγέλης των κακών λύκων, για να μπορεί να ονειρεύεται τα βράδια Κοκκινοσκουφίτσες, αναπαύεται σε πορφυρό μαξιλάρι παραγεμισμένο με πούπουλα από λαιμό κοκκινολαίμη. Τα αγγελούδια χρησιμοποιούν για μαξιλάρια, ανάλαφρα συννεφάκια και η Δόνα Τερηδόνα στο «Μυστικό της Γαμήλιας Τούρτας», για να βάλει σε πειρασμό τη μικρή Λουκία, την αναγκάζει να χρησιμοποιεί για προσκεφάλι, ένα πελώριο αφράτο λουκούμι.

Το έργο μου, όμως, στο οποίο τα μαξιλάρια παίζουν καίριο και κρίσιμο ρόλο είναι τα «Μαγικά Μαξιλάρια». Ένα έργο με κεντρικούς ήρωες ένα δάσκαλο και τους μαθητές του.

Σε αντίθεση με πολλά παιδικά έργα, που ήρωές τους είναι ατρόμητοι ιππότες, ωραίοι πρίγκιπες και μεγαλόπρεποι βασιλιάδες, κεντρικός ήρωας στο θεατρικό αυτό έργο είναι ο δάσκαλος ενός υποβαθμισμένου σχολείου. Στην εποχή μας, εποχή απαξίωσης των εκπαιδευτικών, υποβάθμισης του λειτουργήματός τους, αδιαφορίας από πάσης πλευράς και απελπιστικής ρουτίνας της καθημερινότητάς τους, ξεχνάμε συχνά ότι οι δάσκαλοι, πέρα από τη μετάδοση γνώσεων, έχουν τη δυνατότητα να διαγράφουν το μέλλον, να αλλάζουν ζωές προσφέροντας οράματα, στόχους και όνειρα. Και όταν το επιτυγχάνουν, καθίστανται ηρωικότεροι από ατρόμητους ιππότες, ωραίους πρίγκιπες και μεγαλόπρεπους βασιλιάδες.

Είναι η πρώτη φορά που τα «Μαγικά Μαξιλάρια» παρουσιάζονται ολοκληρωμένα με πλήρη διανομή. Ως τώρα παίζονταν από θεατρικά σχήματα που δεν ξεπερνούσαν τα εφτά οχτώ άτομα, με αποτέλεσμα να απαιτούνται περικοπές και συμπτύξεις, ιδίως στις πολυπληθείς σκηνές των αδαμαντωρυχείων, του δάσους των συρματοπλεγμάτων και της επιδρομής των εφιαλτών στην αίθουσα του θρόνου. Αυτή τη φορά, ο θίασος απαρτίζεται από δεκαεπτά ταλαντούχους ηθοποιούς, οι οποίοι δίνουν τον καλύτερο ( ή ανάλογα με την περίπτωση, τον χειρότερο) εαυτό τους και έναν πρωτοεμφανιζόμενο, αλλά πολλά υποσχόμενο, ιπποπόταμο με θηριοδαμαστή, τον αδάμαστο Γιάννη Κακλέα. Στην πρώτη πρόβα που παρακολούθησα, είχα την εντύπωση ότι είχα φιλοτεχνήσει ένα ζωγραφικό πίνακα, ο οποίος ζωντάνευε, ξέφευγε από το κάδρο του και οι χαρακτήρες απολάμβαναν τη δική τους ανεξέλεγκτη ζωή.

Το κάθε θεατρικό έργο είναι ένα λουλούδι που το φυτεύει ο συγγραφέας σε ένα γλαστράκι, το φροντίζει όσο μπορεί και το προσφέρει στο σκηνοθέτη. Άλλοι σκηνοθέτες, παίρνουν το λουλούδι και το κάνουν κήπο. Άλλοι, παίρνουν το λουλούδι, το μαδάνε ή το ραντίζουν με τοξικά χημικά και στην καλύτερη περίπτωση μένει μόνο ένα θλιβερό κοτσάνι. Απ’ ό,τι βλέπω, μάλλον κήπος περιμένει τους θεατές της παράστασης αυτής.

Εύχομαι ότι τα παιδιά που θα παρακολουθήσουν τα «Μαγικά Μαξιλάρια» δε θα ξεχάσουν εύκολα τα λόγια του δάσκαλου στην παγωμένη εκείνη αίθουσα του υποβαθμισμένου σχολείου.

Ό,τι κι αν σας πάρουν,
πάντα κάτι μένει,

που κανείς δεν το αγγίζει,

κανείς δε σας το παίρνει!

Μένουνε τα όνειρά σας,

ελπίδα, όαση, παρηγοριά σας,

θησαυρός στη συμφορά σας,

μένουνε τα όνειρά σας!

Ευγένιος Τριβιζάς
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