Βιογραφικά συντελεστών
Κωνσταντίνος Αρβανιτάκης 

Γεννήθηκε στη Λευκωσία. Απόφοιτος της Δραματικής Σχολής του Εθνικού Θεάτρου και του Τμήματος Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Σπούδασε επίσης στο Ωδείο Αθηνών (δίπλωμα σολίστ - φλάουτο), στο New York University (κινηματογράφο) και στο University of California (Master of Fine Arts - σκηνοθεσία θεάτρου)
Έχει λάβει υποτροφίες από τα ιδρύματα “Ωνάση”, “Λεβέντη” και “D.W. Waddell” και έχει βραβευθεί τρεις φορές για τη δουλειά του στο θέατρο.

Έχει στο ενεργητικό του πάνω από τριάντα παραγωγές σε διάφορες πολιτείες της Αμερικής, στις οποίες συγκαταλέγονται δικές του μεταφράσεις ή διασκευές κειμένων των Σοφοκλή, Ευριπίδη, Brecht, Mishima, Beckett, Cocteau, Lorca, Genet, Pinter, Rimbaud, Müller, Poe, Yourcenar, καθώς και έργα πολλών νέων Αμερικανών συγγραφέων.

Στον ελληνικό χώρο σκηνοθέτησε σε δικές του διασκευές και μεταφράσεις τα έργα:  Το τέλος του οίκου των Άσερ και Ολόκληρος ο Σαίξπηρ σε μιά ώρα για το Θέατρο του Νότου, Ιστορίες αιδοίου στο θέατρο Αυλωνίτη, Ο Καβαλάρης του χιονιού για τη Θεσσαλονίκη / Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης και Cabaret στο Βεάκη.

Σκηνοθέτησε επίσης σε δικές του μεταφράσεις τα Πώς έμαθα να οδηγώ για το Απλό Θέατρο, Η κατάρα της Ίρμα Βεπ στο Ήβη, Η Ψευδαίσθηση και Αχαρνής για το Θεατρικό Οργανισμό Κύπρου, Ένα καινούριο κόκκινο στο Πόρτα, Proof  στο Μουσούρη, Το καλό της χώρας μας στον Τεχνοχώρο υπό Σκιάν, Από ‘δώ και πέρα και Ήταν όλοι τους παιδιά μου στο Κ.Θ.Β.Ε, και Hysteria στο Βρετάνια.

Στο θέατρο Κάτια Δανδουλάκη ανέβασε το Υπηρέτης δυό αφεντάδων, για τον Θ.Ο.Κ. πάλι τα Αμερικάνικος βούβαλος και Βαβυλωνία, στο θέατρο Αποθήκη το Σεσουάρ για δολοφόνους, στο Από Μηχανής τους Σιδεράδες, στο Κ.Θ.Β.Ε. τα Αρκαδία και Δον Κάρλος, στο Ιλίσια το Μοιραίο προαίσθημα, στην Πειραματική Σκηνή του Εθνικού Θεάτρου το Ου ποιήσεις σεαυτώ είδωλον… και στο θέατρο Ροές το Μιά τρελή μέρα.

Διδάσκει υποκριτική στο Τμήμα Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αθηνών, σκηνοθεσία στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου και είναι διευθυντής της Δραματικής Σχολής του Ωδείου Αθηνών.

Έλενα Καρακούλη

 
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Απόφοιτος του Τμήματος Φιλολογίας και του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αθηνών. Έχει κάνει μεταπτυχιακές σπουδές στη Δραματουργία (Ruhr Universitat Bochom Γερμανίας)

Έχει παρακολουθήσει σεμινάριο σκηνοθεσίας στον ΠΕΣΥΘ.

Από το 1998 εργάζεται ως καθηγήτρια στη Γερμανική Σχολή Αθηνών. Γράφει  κριτική βιβλίου και έχει και τη στήλη θεάτρου στο περιοδικό Διαβάζω. Εργάζεται ως δραματολόγος στο Εθνικό Θέατρό. 

Ελένη Μανωλοπούλου
Γεννήθηκε στη Λάρισα το 1972. Σπούδασε διακόσμηση εσωτερικών χώρων και κόσμημα στη Σχολή Βακαλό (1989-1992) όπου και εργάστηκε για τρία χρόνια. Συνέχισε σπουδές στην Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών (Εργαστήρι Νίκου Κεσσανλή) 1992-1997 και παρακολούθησε το Εργαστήρι Σκηνογραφίας Γιώργου Ζιάκα.

Έχει τιμηθεί με το έπαθλο Πάνος Αραβαντινός (βραβείο σκηνογραφίας ενδυματολογίας του Θεατρικού Μουσείου)

Έχει συνεργαστεί με τους Σκηνοθέτες: Τ.Μπαντης, Στ. Λιβαθινός, Ν. Μιλιβόγιεβιτς, Γ. Μόσχος, Μ. Μαρμαρινός, Τ. Κουλίεβα, Στ. Φασουλής, Κ. Αρβανιτάκης, Θ. Αμπαζής, Γ. Λαζάνης, Ε. Μποζά, Δ. Μαυρίκιος, Ε. Σκότη, Σ. Τσακίρη, Λ. Λαζόπουλου, Λ. Βογιατζής, Β. Μαυρομάτη, Γ. Μαργαρίτης και τους Χορογράφους: Α. Λύρα & Χ. Μανταφούνη (σκηνικά – κουστούμια)

Ακόμα είχε την επιμέλεια κοστουμιών και σκηνικών στο κομμάτι της τελετής έναρξης της Ολυμπιάδας 2004 « ΚΛΕΨΥΔΡΑ ».

Δίδαξε το μάθημα της σκηνογραφίας στη σχολή Υποκριτικής του «Εμπρός» (1998-2000 και 2007-2008).

Συμμετείχε στην κινηματογραφική ταινία «Λάθος  Αιώνας» του Στ. Νιζήρη.                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Κατερίνα Παπαγεωργίου
Γεννήθηκε στην Πάτρα. Απόφοιτος της Κρατικής Σχολής Ορχηστικής Τέχνης (1996) και του Trisha Brown Studios (Nέα Υόρκη 2000). Σπουδάζει επίσης Universitåt der Kunste στο Βερολίνο έως το 2009.
Η Κατερίνα Παπαγεωργίου είναι performer και χορογράφος. Από το 2001 δημιουργεί μέσα από την adLibdances. Έργα της έχουν παρουσιαστεί στην Ελλάδα, Κύπρο,  Λονδίνο, Βουκουρέστι, Σαράγιεβο, Πράγα και Βερολίνο

Έχει παρακολουθήσει σεμινάρια με τους Jan Fabre, Jonathan Borrows, Xavier le Roy, Meg stuart, Sussan Linke και Guy Cools.  

Έχει πάρει την υποτροφία Fulbright (1999-2000. Ανέλαβε την επίσημη εκπροσώπηση της Ελλάδας στη Μπιενάλλε Νεων Καλλιτεχνών  (video) Σεράγιεβο 2001. Έχει τιμηθεί με το Jarmila  Jerabkova award ( New international festival) Πράγα 2007. 

Αλέκος Αναστασίου 

Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε ηλεκτρονικά και κινηματογράφο.

Έχει βραβευτεί  τέσσερις φορές με το βραβείο κοινού από το περιοδικό Αθηνόραμα.
Από το 1984 εργάζεται στον κινηματογράφο και  την τηλεόραση. Ως διευθυντής φωτογραφίας έχει συνεργαστεί σε ταινίες μεγάλου και μικρού μήκους, πολλες τηλεοπτικές σειρές, για τα κρατικά και ιδιωτικά κανάλια, καθώς και πολλές ενημερωτικές και ψυχαγωγικές εκπομπές και  ντοκιμαντέρ.  

Από το 1990 εργάζεται και στο θέατρο ως σχεδιαστής φωτισμών. Έχει συνεργαστεί σε 310 θεατρικές παραγωγές και παραστάσεις που δόθηκαν σε θέατρα της Αθήνας, από κρατικές και ιδιωτικές σκηνές και σε φεστιβάλ θεάτρου στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Μάνος Χασάπης
Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1986. Απόφοιτος του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Έχει παρακολουθήσει σεμινάρια χορού με τον Venno Borham (2007).

Έχει κάνει επιμέλεια video για τις εξής παραστάσεις:

· Πέρσες, 2008, Θεσσαλικό Θέατρο.

· Der Sturm, 2008, Staatshtheatre, Γερμανία

· Ο έμπορος του Λας Βέγκας, Εθνικό Θέατρο, 2007.

Έχει επιμεληθεί το οπτικό προωθητικό υλικό για τις παραστάσεις Bossa Nova και Rainbow του Εθνικού Θεάτρου.

Έχει λάβει μέρος στις παραστάσεις:

· Party animal, Ομάδα άνευ, 2007.

· Οι δύο όψεις ενός εγκλήματος, Θέατρο Σημείο, 2007 (Επιθεωρητής Κιουρί).
Πέννυ Χρηστίδη

 

Γεννήθηκε στην Χαλκίδα. Απόφοιτος του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών Ναυπλίου 

Δουλεύει ως ραδιοφωνική παραγωγός από το 2002 και ως dj σε μπαρ. Έχει κάνει διάφορες διαφημίσεις για το ραδιόφωνο

 
