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 «Ερχόμαστε από μια άβυσσο, πηγαίνουμε σε μια άβυσσο, το φωτεινό μεσοδιάστημα το λέμε ζωή».
Στα θεμελιακά ερωτήματα της ύπαρξης: από πού ερχόμαστε, πού πηγαίνουμε, γιατί η ζωή, ο Καζαντζάκης απαντά: «Ερχόμαστε από μια άβυσσο, πηγαίνουμε σε μια άβυσσο, το φωτεινό μεσοδιάστημα το λέμε ζωή». Στην τελευταία αυτή πρόταση υπάρχει το σπέρμα μιας απάντησης στην εναγώνια αναζήτηση για κάποιο νόημα που θα μπορούσε να έχει αυτό το ταξίδι. Είναι το ρήμα λέμε, δηλαδή ονομάζουμε. Από τη στιγμή που ονομάζεις κάτι σημαίνει ότι έχεις συνείδηση μιας δυνατότητα εκλογής και μιας πολυσημίας. Το πράγμα δεν σου επιβάλλεται σαν μια αναμφισβήτητη ουσία αλλά αναλαμβάνεις ΕΣΥ την ευθύνη να διαλέξεις μια από τις όψεις του και να της δώσεις όνομα.   

Ώστε το μεσοδιάστημα μπορούσε να ’ναι και κάτι άλλο. «Ονομάζοντάς» το ζωή αφαιρούμε αυτόματα το στοιχείο «νόημα» από τη ζωή, μια και νόημα είναι το κουκούτσι των πραγμά​των και όχι ένας αυθαίρετος χαρακτηρισμός τους. Στο τρίτο λοιπόν ερώτημα, τί είναι ζωή, ο Καζαντζάκης απαντά έμμεσα: ό,τι την κάνεις εσύ να είναι, ό,τι πεις εσύ ότι είναι. Από μόνη της δεν έχει «Λόγο» (με όλες τις έννοιες του όρου) κανένα, είναι παράλογη ή και άλογη.

Το βάρος αυτής της εκλογής είναι το βάρος της ύπαρξης κι αυτό είναι που σηκώνουν οι ήρωες του Καζαντζάκη.
Κατερίνα Αγγελάκη-Ρουκ, «Ο Καζαντζακικός αντι-ήρωας»
Περί ευτυχίας ...

Η ευτυχία είναι το αίσθημα που βιώνεται από τη συνείδηση όταν αυτή ξεπερνά τον εαυτό της σήμερα, προς ένα μέρος της ζωής της, κατά το μάλλον ή ήττον μακρό, και συλλαμβάνει όλον ή μέρος του χρόνου που έζησε και ζει τώρα. Η ευτυχία είναι λοιπόν μια αναστοχαστική αντίληψη της ζωής του ατόμου κατά τη διάρκειά της, από το άτομο που υπάρχει στην ενεστώσα κατάστασή του, και συνάμα ένα ποιοτικό αίσθημα πληρότητας και ικανοποίησης που αφορά αυτό το όλον της ύπαρξης, το οποίο συλλαμβάνει η ενεστώσα συνείδηση. Αναστοχαστική σύλληψη του εαυτού διά του εαυτού, με όλες τις πράξεις και όλα τα εκπληρωμένα και βιωμένα αισθήματα, η ευτυχία είναι συγχρόνως το ποιοτικό αίσθημα ενός παρόντος υποκειμένου που αντιλαμβάνεται τον εαυτό του ως ενεστώσα παρουσία και συνάμα ως ύπαρξη εν τω χρόνω, ως παρόν που διαρκεί, διήρκεσε και θα διαρκέσει, με το ίδιο αίσθημα ταυτότητας και ικανοποίησης. Με άλλα λόγια, ευτυχία ανήκει ταυτόχρονα στην τάξη του αναστοχασμού και στην  τάξη της ύπαρξης, είναι επιθυμία που συνειδητοποιεί ότι είναι πεπληρωμένη και ύπαρξη νοούμενη ως πληρότητα. 

Η ευτυχία είναι, κατ’ αυτόν τον τρόπο, εμπειρία του όντος: αναστοχαστική και ποιοτική αντίληψη της ίδιας της εκτύλιξης της ύπαρξής του, ως σημασίας και ως τελείωσης, από ένα υποκείμενο που ξεπερνά το παρόν και του προς το όλον της ζωής του, την οποία συλλαμβάνει υπό το φως της ενεστώσας εμπειρίας του.          
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